



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

**Odbor za gospodarske javne službe
in promet**

Mestni trg 1, 1000 Ljubljana

t: 01 306 45 43

ms.ogjisp@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka.: 90010-6/2023-3

Datum : 12. 9. 2023

ZAPISNIK

6. seje Odbora za gospodarske javne službe in promet, ki je bila v torek 12. septembra 2023 ob 17. uri v »Klub 11«, v Mestni hiši, Mestni trg 1, Ljubljana.

Navzoči:

Vesna UGRINOVSKI, Julijana ŽIBERT, Tone PODOBNIK, , Ganimet SHALA,
Rok ŽNIDARŠIČ

Odsotna: Klemen BABNIK, , Igor PRODANOVIČ

Ostali navzoči: Maja ŽITNIK, mag. Jasna TUŠAR, Dragan Raonić

Predsednica je predlagala spremembo vrstnega reda točk, katere so bile predvidene s sklicem seje in sicer:

1. Pregled zapisnika 5. seje odbora
2. Obravnava gradiva za 7. sejo Mestnega sveta MOL:

tč. 19:

Predlog za ustanovitev neodvisne Komisije za ugotovitev poškodb na kanalu C0 po poplavah 4. in 5. 8. 2023 s predlogom za hitri postopek.

tč. 21:

Zahteva za razpravo o katastrofalno neočiščenih cestnih odtokih v Mestni občini Ljubljana in sprejem sklepa, s katerim se Mestni upravi naloži, da zagotovi redno čiščenje in vzdrževanje cestnih odtokov.

tč. 5:

Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2023 od 1. 1. do 30. 6. 2023.

tč. 10:

Osnutek odloka o občinskih cestah v Mestni občini Ljubljana.

3. Razno

Predlagani Dnevni red je bil soglasno sprejet.

Ad. 1

Člani se seznanijo in soglasno potrjujejo **zapisnik 5. seje** odbora

Sklep **JE** bil sprejet s **54** glasovi **ZA** in **0** glasovi **PROTI** od **5** navzočih

Ad. 2

Tč. 19:

Uvodoma predlagatelj g. Primc pove, da je kanal C0 označen kot nepropusten kanal, ima znotraj vodo, ki teče kot potok. Zato predlaga da se sedaj ustanovi komisija, tudi zaradi zaupanja javnosti.

Žitnik: trasa in dovoljena so bila izdana »od stroke«, tudi izvaja se po strokovnih standardih gradnje in z najboljšimi materiali.

Žnidaršič: trenutno imamo imenovano parlamentarno komisijo.

Žibert: Ni potrebe po imenovanju še ene komisije.

Primc: Strokovnjakom ne moremo po vsem kar se dogaja, v celoti zaupati.

Ugrinovski: Projekt je v teku in ima skladno z gradbenim zakonom še veljavno pogodbo za gradbeni nadzor. Poteka tudi inšpekcijski nadzor. Nadzorni inženir je vpisan v inženirsko zbornico in odgovarja z svojim žigom Uporabno dovoljenje tudi še ni izdano. Tudi ne soglaša s predlogom za hitri postopek Po razpravi je odbor sprejel naslednja sklepa:

1. SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira Predloga za ustanovitev neodvisne Komisije za ugotovitev poškodb na kanalu C0 po poplavah 4. in 5. 8. 2023 s **predlogom za hitri postopek**.

Sklep **NI** bil sprejet s **0** glasovi **ZA** **5** glasovi **PROTI** od **5** navzočih

2. SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira sprejem **Predloga za ustanovitev neodvisne Komisije za ugotovitev poškodb na kanalu C0 po poplavah 4. in 5. 8. 2023**.

Sklep **NI** bil sprejet s **0** glasovi **ZA** **5** glasovi **PROTI** od **5** navzočih

Tč. 21:

V uvodu g. Primc pove, da se ob vsakem večjem deževju Ljubljana sooča s poplavljanjem cest predvsem podvozov, kar je večji del krivda na neočiščenih cestnih odtokih. Zato predlaga da se o tem razpravlja na seji Mestnega sveta.

Žitnik: vse te dejavnosti spadajo pod Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet, le ta pa ima za to sklenjene koncesijske pogodbe, v tem primeru z VO-KA Snago in KPL. Vse dobronamerne pripombe jemljemo na znanje in se trudimo, da se še izboljša stanje.

Žnidaršič: za trditev o katastrofalnem stanju, štejejo samo argumentirani dokazi

Primc: narave se pač ne more premagati.

Žibert: sedaj bo temu posvečena še večja skrb. Pravzaprav pa to ni tema za razpravo na Mestnem svetu ampak je stvar oddelka.

Podobnik: ko je suho se omenjena problematika »ne vidi«, samo ob deževju. Zato je tudi pozitivno, da krajani javljajo te težave na terenu.

Ugrinovski: se strinja, da tema ni primerna za razpravo na seji Mestnega sveta Čiščenje odtokov je že samo po sebi naloga MOL-a preko javne službe, zato razprava na seji mestnega sveta o tem ni potrebna, in da se predloge in ocene izvedbe svetnikov lahko podajo preko instituta pobude ali vprašanja.

Po tej obrazložitvi in razpravi je odbor sprejel naslednji

SKLEP: Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira Zahtevo za razpravo o katastrofalno neočiščenih cestnih odtokih v Mestni občini Ljubljana in sprejem sklepa, s katerim se Mestni upravi naloži, da zagotovi redno čiščenje in vzdrževanje cestnih odtokov.

Sklep **NI** bil sprejet s **0** glasovi **ZA** **5** glasovi **PROTI** od **5** navzočih

Tč. 5:

Uvodna pojasnila je podal g. Raonič, pove da je bila polletna realizacija cca 40 procentna. Vse predvidene aktivnosti so v teku in bodo realizirane, kakor tudi realizacija sprejetega plana za leto 2023.

Po obravnavi točke: Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2023 za obdobje od 1.1. do 30.6. 2023 (4.4 – Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet) je odbor sprejel naslednji **SKLEP:**

Odbor za gospodarske javne službe in promet se je seznanil s **Poročilom o izvrševanju proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2023 za obdobje od 1.1. do 30.6. 2023** (4.4 – Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet).

Sklep JE bil sprejet s 5 glasovi **ZA** in 0 glasovi **PROTI** od 5 navzočih

Tč. 10:

Uvod je podala ga. Tušar. Osnutek odloka je predvsem zaradi uskladitve z zakonom o cestah (ZCes-2) Odlok ureja prvo - obvezno gospodarsko javno službo in drugo – ureja upravljanje občinskih cest. Odlok tudi predvideva, da bodo vsi vodi in naprave javne infrastrukture sedaj napeljani v kolektor. Predvidena je tudi ustanovitev Centra za upravljanje prometa na občinskih cestah. Opredeljen je tudi nadzor, ki ga bo izvajal Inšpektorat MOL

Ugrinovski: kaj pomeni zmanjšanje varovalnih pasov (na 1 meter)? Predvsem za kolesarje in njihovo varnost, saj se zmanjšuje iz 2 na 1 meter.

Po razpravi je odbor sprejel naslednji

SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira sprejem »**Osnutka Odloka o občinskih cestah v Mestni občini Ljubljana**«

Sklep **JE** bil sprejet s 5 glasovi **ZA** 0 glasom **PROTI** od 5 navzočih

Ad. 3

V tej točki ni bilo razprave

Zapisal:
Iztok Bežan



Vesna Ugrinovski
Predsednica

